

为深入贯彻党的十九大精神，全市农商银行开通96588贷款热线，推动信贷服务实现革命性变革——

生产、经营、消费、致富，贷款就打96588 美好生活从一个电话开始



菏泽办事处党委书记崔玉光在郓城农商银行贷款受理中心指导工作(资料片)



巨野农商银行的工作人员进行宣传



郓城农商银行的“移动办贷”系统可实时观察客户经理位置



农商银行工作人员正在宣传96588



工作人员正在利用智能设备进行贷前调查



农商银行工作人员向客户宣传新业务



通过电话贷款受益的客户正在整理自己商铺的商品



拓展新客户



定陶农商银行贷款受理中心工作人员之余“充电”

“打个电话就贷款，不托关系不求人。”日前，在菏泽市各县区城乡，农商银行96588贷款热线一经开通就受到了广大城乡居民的关注和欢迎。据了解，全市农商银行96588贷款热线引起热议和广泛好评。据了解，全市农商银行96588贷款热线一经开通就受到了广大城乡居民的关注和欢迎。作为全面落实党的十九大精神和全国金融工作会议的一项重要举措，农商银行96588贷款热线将在服务“三农”，助力实体经济，落实精准扶贫方面发挥了不可替代的作用。

省联社菏泽办事处党委书记崔玉光介绍，96588是全市农商银行“以群众为中心”理念的实践，解决金融服务最后一公里，也是推行“普惠金融进万家”的重要载体。“96588贷款热线是一项重要举措，全市农商银行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，科学坚持‘四个面向’的市场定位，专注服务三农，围绕支持实体经济、支持乡村振兴战略、支持脱贫攻坚、支持农业供给侧结构性改革、支持优质中小微企业、个体工商户、电商户、农户等，扎实作为，精准发力，在建设一流金融机构的同时，更好地助力全市经济社会发展。”

上线不到一个月，全市农商银行已接听96588热线6850个。通过初审，3942笔符合初步条件，通过支行审核，2596笔符合发放条件，涉及金额4.7亿元(仅个人类贷款)，已发放户数2048户，发放金额2.3亿元。

积极推动 支农助企显担当

近日，记者来到曹县城区一家婚庆公司，公司负责人赵经理正在整理新到的婚庆用品。“马上就到旺季了，加上今年扩大店面，进新设备，到了年底资金就有点周转不开了。看到咱们农商银行96588热线，就抱着试试看的心态打了一个，没想到打完当天下午，咱们农商银行的工作人员就到门市上来了考察了，两天贷款就到账了，没想到这么方便。”赵经理说道。

而在城区五金建材市场，曹县农商银行磐石支行的工作人员正在对刚刚拨打过电话的一家客户做贷前调查。“为了方便客户，提高工

作效率，减少客户等待时间，现在我们随身携带一个iPad，实时上传资料。”该工作人员说道。

据了解，多年来，“贷款难”一直是社会性难题，备受关注。为此，省联社菏泽办事处组织人员开展专题调研，通过调研分析，主要症结是由于农商银行放款与客户贷款需求信息不对称，贷款渠道不畅，客户经理借道，信贷部门以及“客客敲门”传统服务方式作梗的原因。因此，必须彻底改革以往的贷款受理模式，一个全新的贷款受理中心的组建势在必行，通过曹县、郓城农商银行的试点运营，打破了以往“熟人放贷”“关系放贷”的思维模式，对全市农商银行业务的发展和外部形象的树立起到了积极的推动作用。

与其他商业银行相比，农商银行承担着旗帜鲜明讲政治、必须坚持稳中求进的工作总基调，必须推动金融工作的新旧动能转换，必须坚持从从严治党常态化制度化。全面而顽强地工作责任感和使命感，举好服务“三农”的大旗，坚定不移地走“三农”路，往实体经济走，往优质中小企业、创新行业走，有序推进各项工作，切实发挥好农村金融主力军作用。

96588是全市统一的贷款受理热线，全市统一受理、统一监督，为全市客户提供了一个绿色信贷通道，基本上杜绝了客户“求贷无门”“熟人放贷”的现象，建立了贷款申办新体系，实现了贷款方式由“自下而上”到“自上而下”的转变，从根本上解决了“贷款难”的问题，从而提升了信贷质量。

96588是全省统一的贷款受理热线，金市统一受理，对于支行未通过的贷款，将进行二次筛查，防止信贷人员故意刁难客户，对符合贷款条件而支行拒绝受理的，按照文件规定追究相关经办人员责任。贷款发放至客户账户后，客服人员及时与客户进行跟踪回访，重点了解客户的用款情况，是否存在转借他人、改变贷款用途的现象，并对信贷人员的工作质量、工作效率、工作作风进行回访打分。

“今后，我们将将96588电话受理贷款常态化制度化，努力做到家喻户晓，充分展现新时代农商银行的新作为、新品牌、新形象，充分展现新时代农商银行的金融服务创新成果，充分体现‘农商银行永远是菏泽人民自己的银行’的社会认知，进一步扩大农商银行影响力，推动全市农商银行新时代开创新局面。同时，我们农商银行正在推行信e贷服务，届时将与96588贷款热线一道，实现客户贷款电话申请、网上申请、手机申请全方位、无缝隙覆盖，让客户享受最便捷的信贷服务。我们承诺，将为企业、广大群众提供更加优质高效的金融服务，帮助群众创业致富，支持企业做大做强，为全市决胜全面小康社会建设作出更大贡献。欢迎有贷款需求的广大客户，拨打农商银行贷款热线96588！”省联社菏泽办事处党委书记崔玉光表示。

创新服务 普惠金融生力军

全市农商银行坚持“服务三农、服务小微、服务广大市民”的经营定位，积极打造有特色的普惠金融服务体系。

在传统银行网点的基础上，大力实施金融服务“全覆盖”工程，目前，普惠金融服务点实现了区域内地镇银行金融服务的全覆盖。截至目前，全市农商银行布放“农金通”3773台，累计发行银行卡805万张，电子银行客户54万户。通过参与城乡社区共建，开展各类活动增强与客户亲密度，切实为广大社区居民提供全面、便捷、高效的综合金融服务。

同时，加大产品创新力度。为促进“三农”发展，持续改善民生，全市农商银行先后推出各类民生类贷款产品；为加大对小微企业和实体经济的支持力度，全市农商银行还创新推出了许多特色信贷产品，积极实施创新驱动战略，加大科技投入，构建起网上银行、手机银行、自助银行为支撑的多层次、多层次、立体化的现代电子银行服务体系。

“今后，我们将将96588电话受理贷款常态化制度化，努力做到家喻户晓，充分展现新时代农商银行的新作为、新品牌、新形象，充分展现新时代农商银行的金融服务创新成果，充分体现‘农商银行永远是菏泽人民自己的银行’的社会认知，进一步扩大农商银行影响力，推动全市农商银行新时代开创新局面。同时，我们农商银行正在推行信e贷服务，届时将与96588贷款热线一道，实现客户贷款电话申请、网上申请、手机申请全方位、无缝隙覆盖，让客户享受最便捷的信贷服务。我们承诺，将为企业、广大群众提供更加优质高效的金融服务，帮助群众创业致富，支持企业做大做强，为全市决胜全面小康社会建设作出更大贡献。欢迎有贷款需求的广大客户，拨打农商银行贷款热线96588！”省联社菏泽办事处党委书记崔玉光表示。

文/图 记者 杨飞 通讯员 韦安然



贷款支持下的食用菌公司



加入合作社的菜农通过贷款走上致富路



全市农商银行贷款统一受理热线 96588 (跨区前加0530)

1. 贷款申请

拨打96588，根据提示按0~9号键选择您需要的农商银行

- “1”号键：菏泽农商银行；
- “2”号键：定陶农商银行；
- “3”号键：曹县农商银行；
- “4”号键：成武农商银行；
- “5”号键：单县农商银行；
- “6”号键：巨野农商银行；
- “7”号键：郓城农商银行；
- “8”号键：鄄城农商银行；
- “9”号键：东明农商银行；
- “0”号键：投诉、咨询或其它。

2. 各农商银行电话受理业务

3. 各县区农商银行贷款受理中心客服贷款派单

4. 各支行进行调查

5. 合同签订

6. 审查、审批

7. 贷款发放

8. 回访

轻松贷款就拨96588
拨打96588把财富和幸福带回家